
            
 

 
 

 
 
 
 
 
 

VSTOPITE V PARLAMENT MLADIH –  

naj se sliši vaš glas! 

 

Pred nekaj dnevi je potekal 27. nacionalni otroški parlament, v  okviru katerega smo  

zagrizli v temo Otroci in načrtovanje prihodnosti. Najpomembnejše ugotovitve  

otroškega parlamenta smo strnili v nekaj trditev in oblikovali projekt Parlament mladih,  

ki mladim omogoča izražanje lastnega mnenja o obravnavani temi. 

 

Vabimo vas, da se vključite v nadaljnje komentiranje in podajanje konstruktivnih  

predlogov preko spletne platforme OP!N. Še več, k sodelovanju so vabljeni vsi vaši  

sošolci, prijatelji in znanci, ki želijo, da se sliši njihov glas.  

 

Vse komentarje in predloge bomo skrbno pregledali in jih v obliki zaključkov  

zapisali v dokument, ki ga bomo v jeseni predali vidnejšim predstavnikom naše države.  

Velja se potruditi, biti resen in konstruktiven, saj bo na ta način naš prvi  

poskus e-sodelovanja veliko bolj kakovosten in ga bodo odločevalci z resnostjo  

sprejeli in pregledali. 

 

Kdaj? 

Parlament mladih bo odprl svoja vrata med 9. 6. in 16. 6. 2017. 

 

Kako lahko sodelujete? 

1. Obiščite spletno mesto  https://opin.me/sl/orgs/youth-parliament-eparticipation-young-brighter-future/ 

2. Prijavite se na platformo OP!N (preko google računa ali facebook profila) in prišli  

boste do 4 podtem Nacionalnega otroškega parlamenta: Kdo sem in kakšen človek  

želim postati?, Prihodnost, Vrednote in Okolje. 

3. Komentirajte, izrazite svoje strinjanje/nestrinjanje s trditvijo ali podajte svoj predlog. 
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Kaj je to OP!N? 

To je spletna platforma, ki mladim omogoča, da preko nje izrazijo svoje mnenje o 

določeni temi, vprašanju ali da podajo svoje predloge za rešitev določenega vprašanja.  

Je pokazatelj odnosa mladih do določene teme. 

Orodje je dokaj enostavno in preprosto za uporabo in pomeni e-participacijo. 

 

                    Za več informacij nas kontaktirajte: 

Zveza prijateljev mladine Slovenije; info@zpms.si,  

Petra Zega, strokovna sodelavka; petra.zega@zpms.si 

 

VESELI SMO, DA BOMO SKUPAJ Z VAMI PREIZKUSILI NOVO OBLIKO E-SODELOVANJA! 
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